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[lTocBeTeH Ha JOEHA HA HAPOOHUTE BYIUTEJIM - 1 HOEMBPU

OtroBopu:
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PemeHuss Ha Bagaum 11 m 12:

11. Pemrenue:

Ako mapuTe Osixa pasnpeiesieHd Ha pPaBHU YacTH MEXAY MOMYETara, TO
AHren nma eHa 4acT OT BCHUKHUTE Mapu, bopuc - enHa yact u owme 12 nB., Becko -
TpH 4yacTH, a ['eopru — eaHa 4act u omie 7 JB., T.€. 00mo 6 paBHH YacT u ome 19
JIeBa.

67— (12+9)=67—19 = 48 1B. BCUUKU PaBHU YaCTH

48 : 6 = 8 1B. eqHA paBHA YacT OT MTAPUTE, CIEN0BATEIHO AHres uMa 8 JIB.
8 + 12 =20 nB. uma bopuce

8 + 7 =15 nB. uma I'eopru

8 . 3 =24 nB. nma Becko

12. PeuieHue:
16 : 4 =4 cm e cTpaHaTa Ha KBaJipaTa, CJIEJOBATEIHO LIMPUHUTE HA MPAaBOBI'bJIIHUK
A, mpaBOBI'bJIHUK B 1 Ha HOBOIONYYEHUs TPAaBOBI'BIHUK CHUIO ca 4 cm
20mM=20cm
(20-2.4):2=12:2 =06 cm e TpJDKAHATA HA TPAaBOBI'BIHUK A
(22-2.4):2=14:2="7 cm e TbIDKAHATA HA IPABOBI'bIHUK B
6+4+7=17cM e aAbJDKMHATA HA HOBOMOJYUYEHUS IPABOBI'BIHUK
2.4+2.17=8+34 =42 cm e oOuKONKaTa Ha HOBOIIOJIYYEHHUS IPABOBI'bIHUK




